



Двум жителям Рязанской области предъявлено обвинение в убийстве и пособничестве в убийстве 54-летней местной жительницы



Следователями и следователями-криминалистами следственного управления СК России по Рязанской области во взаимодействии с сотрудниками УМВД России по Рязанской области раскрыто убийство жительницы Рязанской области, 1969 года рождения, которая пропала без вести летом 2023 года.

Осенью 2023 года в правоохранительные органы обратилась сестра потерпевшей, сообщив, что родственница длительное время не выходит на связь. Сожитель потерпевшей пояснил, что якобы летом они расстались, и местонахождение женщины ему неизвестно. По данному факту следственными органами следственного управления было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), организована следственно-оперативная работа с целью установления обстоятельств исчезновения потерпевшей.

В результате проведенной работы установлено, что преступление совершили сожитель



потерпевшей – ранее привлекавшийся к уголовной ответственности житель г. Рязани, 1982 года рождения и его знакомая – ранее привлекавшаяся к уголовной ответственности жительница Спасского района, 1978 года рождения.

Следствием установлены обстоятельства совершения данного преступления: в начале июля 2023 года в с. Лакаш Спасского района между сожителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого мужчина попытался задушить женщину, а затем попросил знакомую, в чьем доме они находились, принести какой-нибудь тяжелый предмет. Хозяйка дома принесла мужчине кувалду, после чего он нанес сожительнице несколько ударов кувалдой по голове. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. Тело потерпевшей сообщики вывезли на тачке за пределы домовладения и закопали, замаскировав захоронение сеном. Вещи убитой сожгли.

Сожитель женщины и его знакомая задержаны и на основании ходатайства следователя заключены под стражу, от них получены признательные показания.

Мужчине предъявлено обвинение в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ), женщине – в пособничестве убийству (ч. 5 ст. 33 ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По уголовному делу продолжается проведение процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1872166>